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|\ JAWABAN SOAL LATIHAN OLIMPIADE SAlis

/

musang.

Pernyataan: 1 dan 3.

Kincir air dan kipas angin ...

. Kelompok 2: kolam kebun, situ, empang.

. ... gas oksigen.

. Mungkin, karena telur cacing dapat melekat di kuku

Jared. Akibat kebiasaan menggigiti kuku, maka telur
cacing dapat masuk dan meneftas dalam tubuhnya.

. 2dan 3.

. A, yang tumbuh ke atas menembus menjauhi

permukaan tanah.

. Pendapat Qalam.

. ... cekung ...

. Kelompok 2: tanaman jati, tanaman mangga,

dan tanaman karet.

. diare, perut terasa melilit ...

. serigala tergolong pemangsa karena memakan

hewan yang lain, sedangkan cacing pita
tergolong parasit karena tinggal dalam tubuh
inang.

4k

. Seluruh samudra lebih luas dari seluruh laut,

}‘ap/ Jjumlah samudra lebih sedikit dari jumlah
aut.

. ...daun ...

. ... menggelincir di permukaan es, karena permukaan

es itusangat licin.

. ... Nyamuk anofeles.
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C. ... Begonia dan Lidah Mertua.

b. Kapal-kapalan 3. Karena bagian depannya
berbentuk runcing, sehingga lebih
sedikit terpapar udara yang menahan
kelajuannya.

C. 1, 2dan4.
a. sering mengisap-isap jempol tangan kirinya.

a. Kelompok 1: wereng hijau, keong mas,
dan tikus ...

b. ... batang ...
C. ... tarikan, yang mendekati penyebab gaya.

b. 1, 2dan 4.

a. Mungkin. Karena air tidak dapat mengalir
ke luar dari cekungan, selain beruba
wujud menjadi uap air karena panas
matahari.

a. mengangkat benda yang tidak seimbang,
dan selalu lebih bergf /{; kanan.

a. membutuhkan dan merugikan inang.
a. ... erosi tanah (tanah tergerus).

b. ... tawar.

a. ... berbentuk pipih dan tajam, terbuat dari
bahan logam.

a. pertemuan sungai dan laut.

a. menonton televisi pada jarak yang sangat
dekat.

a. ... kuman yang semula melekat di tubuh lalat.
C. ... batang ...
a. ... sungai.

b. ... geragih (stolon).




